Tampa traseira para Samsung Galaxy S22 Rosa Dourado



Tampa traseira para Samsung Galaxy S22 Rosa Dourado

Renove o visual do seu Samsung Galaxy S22 com esta elegante tampa traseira Rosa Dourado

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 13,14 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda13,14 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

Transforme o seu Samsung Galaxy S22 com esta tampa traseira Rosa Dourado, que adiciona um toque de sofisticação ao seu dispositivo. Esta peça de reposição premium mantém a integridade do design original. Compatível com o modelo específico do Samsung Galaxy S22.

Características Técnicas:

- Modelo: Samsung Galaxy S22
- Tipo: Tampa Traseira
- · Cor: Rosa Dourado
- Qualidade: Peça de reposição premium
- Compatibilidade: Verifique a compatibilidade com o modelo exato do seu dispositivo

1 / 1